



中国队球员刘浩帆(中)在比赛中拼抢。 新华社记者 潘昱龙 摄

奥预赛 G 组小组赛 中国队战平阿联酋

最泰安全媒体记者 牛志明

北京时间9月6日，亚足联2024年卡塔尔U23亚洲杯预选赛暨巴黎奥运会男足亚洲区资格赛G组小组赛展开争夺，中国队对阵阿联酋。上半场，段德智面对空门打飞。下半场，谢文能没能把握住门前包抄的机会。最终，中国队0比0战平阿联酋，首轮拿到1分，9日将对阵印度。

U23亚洲杯预选赛暨巴黎奥运会男足亚洲区资格赛共有11个小组，小组第1和4个成绩较好的小组第2出线。中国队和阿联酋、印度、马尔代夫被分在一个小组，不过就在比赛开始前，马尔代夫突然宣布退赛，他们没有抵达中国，提前出局。

按照赛程安排，原本中国队在6日、9日和12日连续对阵阿联酋、印度和马尔代夫，马尔代夫退出后，中国队只剩下两场比赛，对阵阿联酋和印度不容有失。从小组出线局面看，首场中国和阿联酋的对决非常重要，如果赢球，就掌握出线主动权。如果平局或者输球，中国队将面临被动局面。

对阵阿联酋的比赛，成耀东安排全新首发出战，门将效力于成都蓉城的蹇韬，后防线刘浩帆、梁少文、朱越和杨梓豪搭档出场，后腰组合是王禹和段德智，进攻端木塔力甫、陶强龙、艾菲尔丁和刘祝润首发。泰山队的谢文能、贾非凡、阿卜杜肉苏力和于金永坐在替补席。

比赛开始后，两队踢得很激烈，但真正的射门机会并不多。第23分钟，中国队曾获得一

次良机，禁区内梁少文和艾菲尔丁射门先后被挡出，段德智禁区内补射将球打飞，错失绝佳机会。上半场，中国队4次射门2次射正，阿联酋只有2次射门机会，两队都没有进球。

下半场比赛，成耀东连续换人，泰山队的贾非凡、谢文能获得出场机会，胡荷韬和阿布拉汗也替补登场。中国队在场面上稍占上风，第86分钟，中国队再获良机，胡荷韬左侧禁区内突破横传，禁区内谢文能慢了一步，没有形成射门，足球滑门而过，中国队错失绝杀机会。最终，中国队和阿联酋握手言和，各自拿到1分。

由于马尔代夫退出，本小组只剩下3支球队，9日，中国队对阵印度，阿联酋轮空。12日，阿联酋对阵印度，中国队轮空。从出线形势看，中国队面对印度要全力以赴拿到3分，而且还要争取更多净胜球，掌握主动权。如果中国队无法大胜印度，阿联酋最后一轮面对印度的压力就会更小。当然，现在中国队有很大希望拿到成绩较好的小组第2，前提是击败印度。

赛后对于这场比赛，成耀东表示：“第一场小组赛面对实力最强的阿联酋，我们发挥正常，在防守端整个队形保持得不错，进攻也打出了一些战术。双方都有机会，第一场面对最强的对手，队员们多少有些紧张，总的来说我对这场比赛还是满意的，希望队员们在第二场比赛中能有更好的发挥。”

八人制足球赛首轮 足球文化人被逆转

最泰安全媒体记者 牛志明

9月6日，“爱客多”泰山冠军杯首届八人制室内足球赛结束小组赛首轮争夺。B组首轮比赛，泰安大河4比2击败兄弟联盟，足球文化人1比2惜败时代星期天。在5日结束的A组首轮比赛中，泰山青松3比2击败笑傲江湖，假日租车4比2击败津泰合。

本届八人制室内足球赛共有12支球队参赛，分成两个小组，每队进行5场小组赛，前两名出线进入冠军争夺战，其余球队进行排位赛。9月5日A组首轮对决，假日租车对阵津泰合，假日租车的队员年龄普遍偏大，津泰合的年轻队员更多。比赛开始后，两队踢得都很谨慎，直到第17分钟，李猛抓住机会，禁区内射门得手，为假日租车取得领先。

第22分钟，津泰合左前卫王一鸣突破两名防守球员后被犯规，裁判判罚点球，王一鸣主罚命中，津泰合扳平比分。第28分钟，假日租车打出精彩配合，禁区内邢舰波包抄射门得手，上半场假日租车2比1领先。下半场，第40分钟和第55分钟，尹桐梅开二度扩大领先优势，第57分钟，周斌为津泰合扳回一球。最终，假日租车4比2击败津泰合。

泰山青松对阵笑傲江湖，上半场比赛，两队直到第20分钟才取得进球，李振铎破门为泰山青松取得领先。易边再战，两队踢得非常激烈，比赛最后10分钟上演进球大战。第50分钟和第55分钟，笑傲江湖的金成连续打进两球，帮助球队反超比分。比赛尾声阶段，李晟昊第56分钟破门扳

平比分，第58分钟，李振铎梅开二度完成绝杀，泰山青松3比2拒绝大逆转，取得首胜。

B组首轮比赛，兄弟联盟对阵泰安大河，两队都是泰安业余足球圈的强队，多名球员曾参加过省级业余联赛，本场比赛的竞技水平很高。开场仅2分钟，张凯便为泰安大河取得领先。第8分钟，兄弟联盟获得点球机会，赵志龙主罚命中扳平比分。第19分钟，张凯梅开二度再次为泰安大河取得领先，上半场泰安大河2比1领先兄弟联盟。

下半场，第33分钟和第34分钟，张凯和李茂钰龙连进两球，泰安大河扩大领先优势。第46分钟，王壮熙为兄弟联盟扳回一球，之后两队互有攻守，不过都没能进球。最终，泰安大河4比2击败兄弟联盟，取得“开门红”。

足球文化人对阵时代星期天，上半场刚开场，第3分钟，刘怀超远射折射破门，为足球文化人取得领先。之后，刘怀超射门击中横梁，没能改写比分。第10分钟，足球文化人禁区内犯规，裁判判罚点球，夏奇主罚命中，时代星期天扳平比分。第27分钟，王猛禁区外远射，足球被挡了一下出现折射，飞进球门，时代星期天2比1反超比分。

下半场，足球文化人加强进攻，国兆民、刘民刚、李林等人先后出场。比赛中，丛林门前绝佳的射门机会再次被横梁挡出，遗憾没能扳平比分。最终，足球文化人1比2惜败时代星期天。